

## В Казани прошел круглый стол мусульманских волонтеров

Автор: Administrator  
26.02.2014 00:35

---



В казанской мечети «Ярдэм» состоялся круглый стол при участии мусульманских волонтерских отрядов.

На мероприятии присутствовали представители волонтерских движений «Ярдэм», «Заман», «Иман йорты», группа волонтеров Управления судебных приставов Казани, а также представители аппарата президента Республики Татарстан.

Заместитель муфтия РТ Илдар хазрат Баязитов, выступая на круглом столе, отметил важность создания волонтерских отрядов при каждой мечети Казани – «Таких отрядов должно быть, как минимум, сто. Оказывать посильную помощь нуждающимся, в независимости от вероисповедания – обязанность каждого мусульманина, предписанная Всевышним».

Айнур Ахметшин, руководитель мусульманских волонтерских отрядов Татарстана, назвал волонтерскую деятельность одним из важных направлений в реализации государственной молодежной политики и деятельности религиозных организаций. «Мусульман-волонтеров можно подключать к решению самых разнообразных социально значимых задач, стоящих перед местным населением» - отметил он. Во время круглого стола обозначили несколько направлений волонтерского движения - это социальная, экологическая, а также просветительская деятельность. Было предложено совместными усилиями организовать слаженную систему оказания помощи.

Активистка отряда «Иман йорты» Лейла Салахутдинова подняла проблему получения грантов. По ее словам, для более детального понимания этого вопроса необходимо провести семинар.

В завершении собрания волонтерские отряды приняли решение провести Всероссийскую научно-практическую молодежную конференцию «Мусульманское молодежное волонтерское движение в современной России: вопросы теории и практики».

В свою очередь, руководитель отдела государственно-конфессиональных отношений Аппарата президента Татарстан Ильдар Галеев поблагодарил волонтеров и пообещал оказать посильную помощь в их благом деле.